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桂林中学
2010—2011学年度下学期期中考试试题

高一数学

 (本卷满分150分，考试时间为120分钟)

一、选择题﹙本大题共12小题，每小题5分，共60分，在下列各题的四个选项中，只有一个选项是符合题目要求的﹚

1．下列转化结果错误的是(    )北京四中网校
A．[image: image1.wmf]0
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化成弧度是[image: image2.wmf]π
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B．[image: image3.wmf]π
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化成度是－600[image: image4.wmf]o


C．[image: image5.wmf]o
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D．[image: image7.wmf]12
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2．已知[image: image9.wmf]a

是第二象限角，那么[image: image10.wmf]2
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是(    )

A．第一象限角

B．第二象限角

C．第二或第四象限角

D．第一或第三象限角

3．已知[image: image11.wmf]0
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，则[image: image12.wmf]q
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A．[image: image13.wmf]q
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B．[image: image14.wmf]q
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C．[image: image15.wmf]q
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D．以上都不对

4．MP和OM分别是[image: image16.wmf]π
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的正弦线和余弦线，则有(    )
A．MP＜OM＜0

B．MP＜0＜OM
C．OM＜MP＜0

D．OM＜0＜MP
5．下列结论正确的是(　　)
A．[image: image17.wmf]4
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6．函数[image: image21.wmf]1
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A．周期为2π的奇函数

B．周期为π的偶函数
C．周期为2π的偶函数

D．周期为π的奇函数

7．函数f(x)＝sinx＋cosx图象的一条对称轴方程是(    ).

A．[image: image22.wmf]4
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9．函数y＝tanx＋sinx－|tanx－sinx|在区间[image: image30.wmf]÷
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10．平移函数[image: image32.wmf])
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的图象得到函数[image: image33.wmf])
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A．向左平移[image: image34.wmf]6
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B．向右平移[image: image35.wmf]6
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C．向左平移[image: image36.wmf]3
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D．向右平移[image: image37.wmf]3
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12．已知奇函数[image: image44.wmf])
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在[(1，0]上为单调递减函数，又[image: image45.wmf]b
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为锐角三角形两内角，则(    )
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第II卷

二、填空题﹙本大题共4小题，每题4分，共16分﹚

13．若[image: image50.wmf](cos)cos2,(sin)______
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14．tan19°＋tan26°＋tan19°tan26°＝_______
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16．下面有五个命题：
①函数y＝sin4x－cos4x的最小正周期是[image: image53.wmf]p

.

②终边在y轴上的角的集合是{a|a＝[image: image54.wmf]Z
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③在同一坐标系中，函数y＝sinx的图象和函数y＝x的图象有三个公共点.

④把函数[image: image55.wmf])
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⑤函数[image: image58.wmf])
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在[image: image59.wmf](
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上是减函数

其中真命题的序号是___________((写出所有真命题的编号))
三、解答题

17．(本小题满分10分)已知角[image: image60.wmf]a

终边上一点P(－4，3)，
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18．(本小题满分12分)利用三角公式化简[image: image62.wmf])
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19．(本小题满分12分)已知tan[image: image63.wmf]a

、tan[image: image64.wmf]b

是方程x2－4x－2＝0的两个实根，求：cos2([image: image65.wmf]a

＋[image: image66.wmf]b

)＋2sin([image: image67.wmf]a

＋[image: image68.wmf]b

)cos([image: image69.wmf]a

＋[image: image70.wmf]b

)－3sin2([image: image71.wmf]a

＋[image: image72.wmf]b

)的值.
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(1)设[image: image74.wmf]0
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[image: image82.png]



21．(本小题满分12分)

已知函数f(x)＝Asin([image: image83.wmf]w

x＋[image: image84.wmf]j

)(A＞0，[image: image85.wmf]w

＞0，[image: image86.wmf]j

＜[image: image87.wmf]2

π

)(x∈R)的部分图象如图所示.

(1)求f(x)的表达式；
(2)设g(x)＝f(x)－[image: image88.wmf]3

f[image: image89.wmf]÷
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22．(本小题满分12分)
已知函数[image: image90.wmf]2
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(2)当[image: image94.wmf]tan2
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，求[image: image96.wmf]m

的值．

桂林中学
2010—2011学年度下学期期中考试

高一数学科答题卷

一、选择题：(本大题共12小题，每题5分，满分60分)

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二、填空题：(本大题共4小题，每题4分，满分16分)

13．____________________________  14．____________________________

15．____________________________  16．____________________________

三、解答题：(本大题共6小题，满分74分)

17．(本题满分10分)

18．(本题满分12分)

19．(本题满分12分)

20．(本题满分12分)

21．(本题满分14分)

22．(本题满分12分)

桂林中学
2010—2011学年度下学期期中考试

高一数学科答题卷

一、选择题：(本大题共12小题，每题5分，满分60分)

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	C
	D
	B
	D
	A
	D
	A
	A
	D
	A
	B
	D


二、填空题：(本大题共4小题，每题4分，满分16分)
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14．1
15．[image: image98.wmf]169
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16．①，④，
三、解答题：(本大题共6小题，满分74分)

17．(本题满分10分)
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18．(本题满分12分)
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19．(本题满分12分)

解：

由已知有tan[image: image106.wmf]a
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20．(本题满分12分)
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21．(本题满分14分)

解：

(1)由图象可知：A＝1，
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22．(本题满分12分)

解：
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